Konumponvnasa paboma no eéexmophoii aneebpe

OBPA3EI]

1. Joka3atb, 4TO BEKTOPHI
p=1{2-L3}, q={0L-1}, r={1;0;-2}
oOpa3yroT ©Oa3uc M HaWTHM KOOPAMHATBI BEKTOpa
a=1{5;—-5;7} BaTOM Oazuce.

2. Haiiti xoopauHatel Touek A W B, eciy U3BECTHO, YTO
touku C(—15;12) u D(-11;10) nensar orpezok AB

B OTHOILIEHUU 3 : 2 : 3.

3. Bepmunbl nupamuasl ABCD  UMEIOT ClIEAYIOUIUE KO-
opaunatel: A(3;1;4), B(-1;6;1), C(-1;1;6), D(0;4;-1).

Haiitu: 1) Yron mexny Bekropamu AC u BD .
2) Beicoty TpeyroiapHuka BCD , omyieH-
Hy10 u3 BepuuHbl C.
3) O6wem nupamuasl ABCD .

4. Onepatop ¢ npoctpanctsa R’ 3aman cBoum jeiicTBrem
HA IIPOU3BOJIBHBIN BEKTOP X =(X{,X,,X5):

@ X =(=5x; +3x, +3x5, —12x, + 7x, + 6x5, 6x; —3x, —2x3).
a) Haiitu maTpuily 3Toro oneparopa B cTaHJapTHOM Oa-

3uce mpoctpancTea R°.

0) OmpenenuTtpb, SBISAETCA JU ONEPATOp AWATOHAIH3U-
pyembIM. Ecniu 1a — TO yka3aTh €ro JIMaroHaJbHYIO
MaTpuily U 0a3uc U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

5. YnpaxkHeHue o BEeKTOpHOM anredpe.
6. YnpaXHeHrE N0 JMHEWHBIM IIPOCTPAHCTBAM U OIEpaTO-
pam.



